

电影《我愿意》聚焦“剩女”话题

由孙周执导,孙红雷将出演男一号

□新华社记者 白瀛

根据陈彤畅销小说《我愿意》改编的同名电影将被搬上银幕。据出品方紫禁城影业和北京凤仪传媒介绍,该片聚焦了当下热门的“剩女”话题,由孙周执导,孙红雷出演男一号。

小说《我愿意》曾被称为“相亲指南”、“情场攻略”。该书解读了“剩女”产生的原因:不是因为学历太高、长得太靓、干得太好,而是忽略了核心问题——遇不到那个让她心甘情愿说“我愿意”的男人。

制片人王为民说,此次翻拍电影版,不仅将网罗有关“黄金剩女”现存的所有热点问题,女主人公唐微微也要比小说中的更成功、更优秀,堪称“翡翠唐微微”。

“为何只有成功多金的男士是‘钻石王老五’?那些独立、自信、成功的女性就被称为‘剩女’?在我们看来,她们是可以与‘钻石王

老五’媲美的‘翡翠女’。其实,‘剩女’大多都是好女人,不是她们不优秀,而是她们的优秀让不那么优秀的男人望而却步。《我愿意》就是想告诉男人,‘剩女’并非那么高高在上、不可靠近、难以琢磨,只要男人们勇敢一点儿,追求方法更原始一点儿,把优秀的‘剩女’娶回家当老婆并不那么困难。”王为民说。

据悉,片中除唐微微与两个男主角将产生的情感纠葛外,还将已婚闺蜜的婚姻观、前男友推心置腹的剖析、万人迷同事的猎婚招数等一一打包进来。

对于在《我愿意》中扮演的角色,孙红雷表示,虽然以前自己演过类似的角色,但此次的男一号绝对是一个很有吸引力的人物。



孙红雷

■图说文娱



刘若英承认结婚了

刘若英(如图)9日下午在官网承认,她的婚讯:“是的,我结婚了,收到大家的祝福,感谢大家的关心。”有媒体透露,刘若英和老公由导演滕华涛介绍相识,两位新人8日在北京民政局登记结婚,晚上吃烤鸭庆祝。有报道称,刘若英的老公是浙江人,名下的企业是浙江省最大的物流企业,其家族资产数亿元。(中新)



韩红援藏之旅启程

韩红(如图)8日带领援藏志愿者爱心车队,从北京出发奔赴西藏,开启了为期近一个月的公益之旅。韩红说:“做公益和唱歌一样是我一生的梦想。”据介绍,爱心车队此次行程约1100公里,30辆爱心车装载了价值600多万元的物资,这些物资将送给藏区人民。活动随行的30名医疗专家将为百姓进行义诊。(新华)

王菲写新歌称赞小女儿

《嫣》可能成嫣然慈善基金主题曲

□据 中新网

8日,复出势头强劲的王菲传出将在今年年底推出新歌加精选专辑的消息。据悉,为配合接下来的巡回演唱会,王菲将在年底推出新歌加精选专辑,主打歌定名《嫣》。《嫣》的词曲均由王菲一手包办,是为小女儿李嫣创作的。

香港媒体援引知情人士消息称,虽然王菲自己对娱乐圈意兴阑珊,但是在老公李亚鹏的鼓励下,她最终松口同意推出实体音乐作品。不过,乐于相夫教子享清闲的王菲并不会录制10首新歌,而是采取新歌加精选的方式。知情人士说:“这样会让王菲压力小一些。”精选部分会收录王菲复出后的所有单曲,包括《传奇》、《幽兰操》等,还会收录一些此前的冷门金曲,比如《沉醉》、《哪里》、《童》

等,曲目总数有可能超过30首。

《嫣》或成嫣然慈善基金主题曲

专辑中收录的新歌可能有三四首。有知情人士透露:“这张专辑的新歌大部分会由王菲一手包办,而合作班底和以前也不大一样。”

最让歌迷惊喜的是,王菲还为自己的小女儿李嫣创作了一首歌曲,歌名就叫《嫣》,它和之前王菲为大女儿窦靖童创作的《童》有异曲同工之妙。在歌词里,王菲称赞小女儿像一只蝴蝶,她的出现对自己是“惊鸿一瞥”,“你的温柔让我放下一切”,母爱之情溢于言表。知情人士还爆料,这首歌很可能成为嫣然慈善基金的主题曲。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

